

## Γιαννάκης Ομήρου: Σε κατάσταση πολιορκίας η Κύπρος

**Ο** πρώην Πρόεδρος της κυπριακής Βουλής, Γιαννάκης Ομήρου, αναφέρει ότι «οι επιδρομικές ενέργειες της Τουρκίας στα χωρικά ύδατα και την ΑΟΖ της Κυπριακής Δημοκρατίας, με το "Μπαρμπαρός" και τις ασκήσεις με πραγματικά πυρά, έχουν θέσει την Κύπρο σε κατάσταση πολιορκίας». Επίσης, ότι «η Κυβέρνηση οφείλει να μελετήσει το ενδεχόμενο προσφυγής στο Συμβούλιο Ασφαλείας με κατάλληλη προετοιμασία».

Σε γραπτή του δήλωση, ο Γιαννάκης Ομήρου σημειώνει ότι «ενώπι-



ον της πειρατικής, επιδρομικής και αρπακτικής αυτής τουρκικής συμπεριφοράς δεν νοείται ούτε απραξία ούτε σιωπή, αντίθετα, επιβάλλεται ολόπλευρη και πολύπλευρη αντίδραση σε πολιτικό και διπλω-

ματικό επίπεδο».

«Πέραν των καταγγελιών προς διεθνείς και περιφερειακούς οργανισμούς, θα πρέπει να μελετηθεί με σοβαρότητα προσφυγή στο Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ. Ο Καταστατικός Χάρτης του διεθνούς οργανισμού προβλέπει ότι το Συμβούλιο Ασφαλείας συνέρχεται έκτακτα όταν υπάρχει απειλή διατάραξης της ειρήνης. Η παραβίαση των χωρικών υδάτων και της ΑΟΖ της Κυπριακής Δημοκρατίας είναι πρόδηλο ότι συνιστά ένα τέτοιο κίνδυνο διατάραξης της ειρήνης», αναφέρει ο Γιαννάκης Ομήρου.



## Ο πρόεδρος Ν. Αναστασιάδης καταδικάζει τη γενοκτονία των Αρμενίων

«Ονειδος στην Ιστορία της ανθρωπότητας» χαρακτηρίζει ο Κύπριος κυβερνητικός εκπρόσωπος Νίκος Χριστοδουλίδης τη σημερινή ημέρα, κατά την οποία συμπληρώνονται 102 χρόνια από τη γενοκτονία των Αρμενίων, από τους Νεότουρκους.

Σε γραπτή δήλωση αναφέρεται:

«Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και η Κυβέρνηση καταδικάζουν με τον πιο σθεναρό τρόπο το αποτρόπαιο αυτό έγκλημα».

Η Κυβέρνηση, προστίθεται στη δήλωση, εκφράζει την αμέριστη αλληλεγγύη και συμπαράστασή της προς τον λαό της Αρμενίας και επαναλαμβάνει την πλήρη στήριξη της στην προσπάθεια για αναγνώριση της γενοκτονίας των Αρμενίων από τον διεθνή παράγοντα.

## Δημοτική Βιβλιοθήκη Λεμεσού: Παραδίδεται τέλη 2017

Πριν το τέλος του 2017 θα παραδοθεί η πλήρως ανακαινισμένη Δημοτική Βιβλιοθήκη Λεμεσού, σύμφωνα και με το τελευταίο χρονοδιάγραμμα που είχε δοθεί από τον εργολάβο του έργου. Ο Δήμαρχος Λεμεσού, Νίκος Νικολαΐδης, επισκέφθηκε εκ νέου σήμερα το εργοτάξιο, όπου διαπίστωσε μετά από σύσκεψη με τους εμπλεκόμενους επιβλέποντες μηχανικούς και τους εργολάβους, ότι οι εργασίες βρίσκονται εντός χρονοδιαγραμμάτων. «Στόχος παραμένει η αποπεράτωση των εργασιών και η παράδοση

της βιβλιοθήκης πριν από το τέλος του χρόνου», αναφέρει σχετική ανακοίνωση, η οποία σημειώνει ότι το θέμα λειτουργίας της θα συζητηθεί σε σύσκεψη που ορίστηκε για τις 2 Μαΐου. Προστίθεται ακόμη πως, η νέα Δημοτική Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη (η οποία θα μετονομαστεί σε «Δημοτική Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη»), θα λειτουργήσει με τέτοιο τρόπο ώστε να είναι ένα πρότυπο εξειδικευμένης βιβλιοθήκης που να αναδεικνύει τόσο την ιστορία της πόλης, όσο και τη σχέση της πόλης

με το ΤΕΠΑΚ. Υπενθυμίζεται πως οι εργασίες ανακαίνισης της βιβλιοθήκης, που ανέλαβε να φέρει εις πέρας το ΤΕΠΑΚ κατόπιν συμφωνίας με το Δήμο Λεμεσού, είχαν σταματήσει το 2012 λόγω αδυναμίας του τότε εργολάβου, ενώ στην πορεία προέκυψαν διάφορα άλλα προβλήματα, τα οποία καθυστερούσαν την ολοκλήρωση του έργου. Ο νέος εργολάβος είχε δώσει διαβεβαιώσεις, στις αρχές Φεβρουαρίου, στο νέο Δήμαρχο Λεμεσού, πως τα έργα θα είχαν ολοκληρωθεί πριν από το τέλος του χρόνου.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,  
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138